11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.02.2012 06:53:30

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.02.2012 23:26:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257863/answer/258251




He meHee, yeM uepe3 MecsI] IIOCIe IpUEMa IIOCIeTHEero aHTuOaKTEPHUAIbHOIO IIpelapaTa, caainTe
crepMy (BMecTe C BrieseHusiMM) Ha 6akmnoces u UIIIIII. TToka HAYero He IPUHUMANTeE.



